

IZHAJA VSAK DAN

Buži ob nedeljah in praznikih ob 6., ob ponedeljkih ob 9. zjutraj. Prezamitne šte. se prodajajo po 3 nrvč. (6 stot.) v mnogih pekarnah v Trstu in okolici, Gorici, Kranju, Št. Petru, Pescojini, Sežani, Nabrežini, Sv. Luciji, Tolminu, Ajdovščini, Dornbergu itd. Zastarele šte. po 5 nrvč. (10 stot.)

SELAZI SE NAČUNAJO NA MILIMETRE v širokosti 1 milimetre. CENE: Trgovinski in obrtni oglasi po 3 st. mm. smertnice, zahvale, poslanice, oglasi denarnih zavodov po 50 st. mm. Za oglase v tekstu lista do 5 vrst 20 K, vsaka sprememba vrsta K 2. Mali oglasi po 4 stot. beseda, najmanjši pa 40 stot. Oglase sprejema Inzeratni oddelek uprave „Edinosti“. — Plačuje se izključno le upravi „Edinosti“. Plačljivo in točljivo v Trstu.

EDINOST

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorake.

„V edinosti je moč!“

NAROČNINA ZNAŠA

za celo leto 24 K, pol leta 12 K, 3 meseca 6 K; za naročbe brez dopolnane naročnine, se uprava ne odira. Naročnina na nedeljske izdanje „EDINOSTI“ stane: za celo leto Kron 3.20, za pol leta Kron 1.60.

Vsi depisi naj se pošiljajo na uradni list. Nepravilne pisma se ne sprejemajo in rokopi si se ne vračajo. Naročnino, oglašne in reklamacije se pošiljajo na upravo lista. UREDNIŠTVO: ulica Giorgio Galatti 20 (Narodni dom). Izdajatelj in odgovorni urednik ŠTEFAN GODINA. Lastnik koncesij lista „Edinost“. — Nastavila Tiskarna „Edinost“, vpisana zadruga s omejenim poročilom v Trstu, ulica Giorgio Galatti št. 20.

Polno-branilni račun Rev. 341-522. TELEFON R. 14-37

Našim čitateljem in naročnikom.

Z današnjim dnem smo zaradi tarifnega gibanja tiskarskega osebja morali začasno ustaviti izdajanje našega lista. Naše naročnike in čitatelje prosimo potrpljenja in obljublamo, da nadoknadimo pozneje, kar zamudimo v tem času.

Ljudska predavanja Slovanske Čitalnice.

I.

Znanje, učenje, izobraževanje — vse to je bilo do nedavnega predpravic privilegiranih stanov. Ljudstvu kulturni viri niso bili dostopni, ono je moralo živeti v duševni temi, prepuščeno dobri volji prosvetne in duhovne gosposke. Ljudstvo na tej stopnji ni torej uživalo niti duševne niti materialne svobode. Bilo je suženj v pravem pomenu besede tedaj vladajoče gosposke.

Vse šole so bile latinske, knjige pisane v latinskem jeziku in izobraženi sloji so med seboj takisto v latinskem jeziku občevali. Reakcija je začela na ravno istem polju, ki je ponesel ta tuji jezik med tedanje izobražene sloje t. j. v cerkvi.

Ta reakcija je nastopila med Slovani prvič na Češkem in sicer z Janom Husom, katerega glavna zasluga je ta, da je vzbudil v češkem narodu nacionalni duh, da je uničil s tem, da je priboril ljudski govorici polno veljavo, privileg tujega latinskega in nemškega jezika.

Tudi Slovenci smo imeli v svojem Primožu Trubarju takega narodnega Husa. Primož Trubarja glavna zasluga leži ravno v tem, da je kot prvi med nami ustvaril šele pojem slovenskega naroda s tem, da je začel prvi pisati v jeziku, ki ga je govorila tista nedefinirana ljudska masa podložnikov, ki jo je predstavljal tedaj oni kmetijski rod, ki je živel po krajih današnje Slovenije.

Ali minulo je še veliko stoletij, preden je padla s podložništvom ona materialna spona, ki je ovirala ves duševni pokret ljudske mase. Politični sistem je tista stoletja podobno uničeval narodni duh, kakor nekdanj visoka cerkev. Militarizem, birokracija in šola — to je bila ona trojica, ki se je živila iz naše narodne krvi, vanj pa pridno vlivala samo strup tujega duha, tujih gosposkih narodov.

PODLISTEK.

Rdeči mlin.

Roman. Spisal Xavier de Montépin.

Ko se je gaeča na trgu Ludovika XV. vedno bolj in bolj zgoščevala, je vladala nepopisna zmešnjava v rue Royale, kjer so bile ob vsej njeni dolžini postavljene že omenjene tribune. Ta cesta, ki je bila vzlic svoji širokosti vendar še preozka za tak dogodek, ni bila samo prenapolnjena z vedno še naraščajočo množico, temveč so jo poleg tega še zapirale kočije dvornih dam in drugih očiščakov. Ta fina gospoda je hotela do svojih lož, ki so bile postavljene ob vhodih na Champs Elyées ali pa do hiš na trgu Ludovika XV. Lahko si je misliti, kaka strahovita zmešnjava je morala nastati po teh velikih in okornih kočijah in potem vsled krika in vika se plaščih in vzpenjajočih konjih, ki niso mogli dalje. Že so konjska kopla tolkla po ženah in otrocih, že so rokovanjči razrezavali vajeta ko rjem in začeli biti uboge živali z gorjačami in v deti je bilo, kako so ljudje iz množice skušali siloma potiskati vozove nazaj, do čim so kočijaži s svojih visokih sedežev bili z biči na levo in desno so lakaj glasno preklinjanjačolki s svojimi meči po množici.

Prišel je v minulem stoletju k temu še industrializem, ki je potisnil človeka na stopnjo mašine, in jemat s tem narodnemu duhu vsak idealni polet. Razmere so nastale po nekod tako ostre, da je postalo spriči njih tudi takozvano narodno vprašanje pri marsikaterem narodu privileg boljših slojev in se široka masa pod pritiskom svojega materialnega položaja za takozvano narodno delo ni interesirala, bila mu dostikrat celo nasprotna, ker je hotela na vsak način reagirati na dejstvo, da je duševna intelgenca ljudstvo zapustila.

Ta reakcija se je pokazala pri vseh narodih, samo pri vsakem narodu ob različnem času in ob raznih prilikah.

Na evropskem kontinentu je nastopalo l. 1848. meščanstvo skupno z delavstvom; vzporedno s politično reakcijo, ki je zadušila največ s pomočjo policijskega vladnega sistema za mnogo let duševni pokret temu meščanstu, pa se je pokazala polagoma popolna odtujitev obeh slojev, medsebojno preganjanje je rastlo in iz prijateljev v letu 1848, sta nastala dva huda medsebojna nasprotnika.

II.

Med intelgenco in ljudstvom je nastal hud prepad. Prva se je vrgla v naročje birokraciji in reakciji, slednje je nastopilo revolucionarno pot.

V tem času vidimo na Angleškem popolnoma novo prikazen. Dočim se na kontinentu intelgenca za moralni in materialni interes ljudske mase ni brigala, ampak je hodila roko v roki z velekaptalom, se je pojavila med angleško učeo se mladino prva reakcija proti takim tendencam.

Posebno so bili mladi vseučiliščniki, zlasti teologi obeh slavnoznanih univerz v Oxfordu in Cambridgeu, ki so se, opiraje se na nauke starejših angleških filozofov in posebno škotskih moralistov, uprli na vedeni razdvojenosti. Ali so v pravem pomenu besede med ljudstvo, nastanili so se v najrevnejših delavskih okrajih, po dnevu proučevali bedo, in njih porode, zvečer pa z živo besedo nosili luč izobrazbe med to ljudsko maso, ustanovljaje posebne predavateljske tečaje.

Domače vesti.

Smrtna kosa. Včeraj zjutraj ob 8 je umrl tu nenadne smrti, a po dolgem bolehanju c. kr. računski višji svetnik v p. gospod Vekoslav v Furlan. S pokojnikom pada v grob mož, ki je bil visoko čislao zbog vrlin, ki so ga dličile kakor uradnika in človeka. A mi Slovenci smo izgubili žnjim moža-značajnika, ki je iskreno ljubil svoj narod in je tudi deloval za njega napredek, kjer je le mogel. Tako zaslužno je deloval kakor predsednik zadrage „Naš dom“ in kakor nadzornik „Tržaške hranilnice“. Vsi, ki so ga poznali, ohranijo pokojniku blag spomin. Kruto zadeti rodbini naše iskreno sožalje.

Pogreb se bo vršil jutri, v ponedeljek ob 3 popoldne iz hiše žalosti, ulica della Zonta št. 3.

Toda to vse je bila le predigra; o strahotih drame, ki je imela slediti, še nihče ni slutil ničesar.

Gospod Taibot in Pavlina, ki ju je potegnila množica s seboj, sta prišla preko vseh buharjev, ne da bi se jima bila zgodila kaka nesreča. Vlic temu pa je z vsakim korakom rasla očetova bojazen in Pavlina, ki se je videla tako tesno objeta potem živem zidovju in je čutila, kako jo suvajo in stiskajo od vseh strani, se je tudi začela bati. Na umetni ogenj ni mislila več in veliko bi bila dala, ko bi bila mogla biti pod lipami na domačem vrtiču. Tisočkrat se je pokesal gospod Taibot, da se je vdel Pavlininim prošnjam. Kolikokrat mu je prišla misel, da bi se vrnil s Pavlino domov, toda en sam pogled je zadostoval, da je izprevidel nemožnost vrnitve. Isto bi bilo, kakor če bi hotel s čolnom proti Niagar-skemu slapu.

Možica se je pomikala dalje, zavze majoč vso širino bulvarja, kakor mogočna reka, ki z nevzdržljivo silo hrumi tja v daljo med granitnimi bregovi in premaguje v svojem teku zapreke, ki se jej stavijo na pot.

Poleg Sendeniških vrat je nekega človeka zadela kap. Tik za njim stopajoči so se hoteli ustaviti, da bi vzdignili truplo umirajočega. Toda bilo je nemogoče. Tok se ni dal ustaviti in goste vrste so se pomikale dalje, gruča za gručo je sledila in je združila mrtveca pod svojimi nogami. (Dalje.)

Iz Sv. Ivana. Opozorjamo rodoljubedomačine na slavnost otvoritve dvorane pri g. Živcu na Sovranišču, ki se bo vršila danes, v nedeljo, 14. t. m., ob 4 pop.

Odelek Tržaškega „Sokola“ v Rojanu, naznanja, da priredi, kakor vsako leto, tudi letos svoj Silvestrov večer. Hvaležno sprejema darila Ivan Negro Scorcola St. Pietro 97 (gostilna).

Železničarjem na znanje. Radi tarifnega gibanja tiskarjev in črkostavcev št. 24 Jugoslovskega železničarja ne izide. List izide zato januarja meseca, če bo le mogoče, v povečani obliki.

Olepševalno društvo na Proseku vabi vse posestnike iz Proseka, Kontovella in Sv. Križa na javen shod, ki se bo vršil danes, v nedeljo, dne 14. decembra, ob 1 popoldne v sokolovi dvorani na Proseku radi električne razsvetlave. — Kobljal udeležbi vladno vabi odbor.

Božičnica, ki jo priredi ženska podružnica CMD v Trstu bo v soboto, dne 20 decembra ob 3 pop. v veliki dvorani „Narodnega doma“.

Slovensko služee ženstvo je vabljeno na sestanek, ki bo danes, v nedeljo, ob 4 in pol pop. v prostorih „Trž podr. in brajne družva“, ul. Torre bianca št. 14.

Vesti iz Goriške.

Župančičev večer v Gorici. Kakor smo že naznanili, priredi Narodna Prosveta v Gorici v nedeljo 14. t. m. Župančičev večer s tem le sporedom: 1. Oto Župančič: Pesnitve. 2. Josip Mihl in Ciri Eržen svirata: A. Rubinstein II in III. stavek iz sonate za klavir in violo. 3. Oton Župančič: Pesnitve. To bo v veliki dvorani Trgovskega doma. Po čitanju bo čajanka na galeriji in v prostorih Čitalice. Cene: fotelji 1 K, sedeži II. vrste 50 v., stolčca 10 v. Vabimo na obilen obisk. Pričetek večera ob 8:30.

Slovensko gledališče v Trstu.

Ker vojaška godba ne more sodelovati pri večerni, se je moral red predstav spremeniti tako-le: popoldne ob 3 1/2 gostovaje g. Orželskega „CIGAN BARON“, pri znižanih cenah.

Zvečer ob 8 15 kronska predstava „MADAME MONGODIN“.

Vsi sedeži stanejo samo 1 krono, vsa stojišča pa 50 vinarjev. Vstopnice se dobe pri dnevni blagajni v „Nar. domu“.

Zapeka je prava nadloga človeštva. Tudi v najhujših slučajih, ko odrečejo vsa odvajalna sredstva naj vsakdo poskusi izborno naravno kislno vodo FRAN-JOSIP. Mnogoštevilne analize Attfielda, Boutmy-ja, Fehling-a, Liebermanna in drugih, da vsebuje ta naravna kislina voda med vsemi drugimi vodami največ izdatnih soli. Ravno onim, ki so jim opešale moči, in morajo pri vsem tem jemati odvajalna sredstva, bodi ta voda toplo priporočena. Dobiva se v lekarnah, mirodlnicah in prodajalnicah kislil vod.

Redilna in zdravilna moč

ribjega jetrnega olja je vsem znana, ravno tako pa je znano, da premaga tudi le malokdo naravno zoprnost takega olja, ki ima slab okus, ter je težko prebavno. Kdor bo enkrat poskusil „emulzijo Scott“ iz ribjega jetrnega olja, ta se ne povrne več k navadnemu, kajti „emulzija Scott“ ima tako prijeten okus in je tako lahko prebavna, da je ravnotako priljubljena pri otrocih, kakor pri odraslih. — Kadar se hoče trajno okrepčati organizem po prehladi, pobitosti, ob času raščo zob, za okrepčevanje kostja pri otrocih, po boleznih, za zdravljenje suhosti itd. je na mestu edino le „Emulzija Scott“ in nobena druga.



Cena originalni steklenici, ki se dobiva v vseh lekarnah K 250. Ako se pošlje 50 vin. v znamenih trdiki „Scott & Bowne“ G. m. b. H. Dunaj III., ter se ob tej priliki sklicuje na ta oglas, pošljemo petom ene lekarni, in sicer samo enkrat, steklenico emulzije „Scott“ za poskušnjo. (7)

Tužnim srcem naznanjamo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem prežalostno vest, da je

Vekoslav Furlan

c. kr. računski nadsvetnik in vodja računskega oddelka pri deželnem višjem sodišču v Trstu

danes ob 8. uri zjutraj po kratki boleznii v Gospodu mirno zaspal.

Pogreb predragega pokojnika se bo vršil v ponedeljek, dne 15. t. m. ob 3. uri popoldan iz hiše žalosti, ul. della Zonta št. 3 naravnost na pokopališče.

TRST, dne 13. decembra 1913.

Žalajoča rodbina.

Brez vsacega posebnega obvestila.

Tržaška posojilnica in hranilnica naznanja žalostno vest, da je danes ob 8. uri zjutraj preminul nje večletni podpredsednik nadzorništva gospod

Vekoslav Furlan

c. kr. računski nadsvetnik in vodja računskega oddelka pri dež. višjem sodišču v Trstu.

Pogreb pokojnika se vrši v ponedeljek, dne 15. t. m. ob 3. uri popoldan.

TRST, 13. decembra 1913.

Trgovci! Peki! Drože (kvas) iz odlikovane slovenske tovarne drož, so dosegle dosedaj vsepovsod najboljši sloves. Narodnjak naročajte pri domači turdki, ki vam postreže po konkurenčnih cenah. Priporočam se vam udani J. J. SUBAN, Trst, V. Vasari 10.

Hapag, Hamburg

(Hamburg-Amerika Linie).

Prevažanje oseb v vse dele sveta.

Hamburg—New York
Boulogne—New York; Cherbourg—New York; Southampton—New York.

Hamburg—Philadelphia
Hamburg—Boston
Hamburg—Kanada
Hamburg—Kuba
Hamburg—Meksika
Hamburg—Brazilija
Hamburg—Argentinija
Hamburg—Zapadna Indija
Hamburg—Čile
Hamburg—Peru
Hamburg—Afrika

Zabavne vožnje
s posebno v to svrhu napravljenimi parnikl.
Potovanja okrog sveta Potovanja na severni rt
Potovanja v Indijo Potovanja v Istendijo
Potovanja v orient Potovanja v zap. Indijo
Vožnje po Nilu.

Ravnokar je stopil v službo turbinski poštni brzoparnik
„Imperator“
največja ladja sveta.
Dolgot 910 čevljev, širokost 98 čevljev, globočina 63 čevljev, 50000 ton obsega.
Vožnja traja: Hamburg—New York sedem dni.
Štirje vijaki. Popolnoma mirna vožnja.

Prednosti:
Prva kajuta. Druga kajuta. Medkrov.

Brez postelj, eno vrt, druge, sobe v velikosti in opremljeni kakor sobe v hotelih in omarani za obliko, palnice in toileto, v prvi kajuti skupno 180 kopalnih sob, poleg tega tudi električne in turko kopeli v vseh sobah tekoča gorila in mrzla voda, 3 dvigala, promenadni krovi in slavnostna dvorana, restavracija Ritz-Carlton, velika plavalna dvorana, obedna dvorana, palmov vrt, Grill-prostor, pisalna in bralna dvorana, telovadnica, kadilni salon, saloni za stroke in otroko igrališče.

Velike sobe za 2, 3 in 4 osebe, z električno lučjo, električnim zvoncem, umivalnik in omarani za obliko, jedilni salon za 354 oseb, zavarovani salon, lopa, pisalna soba, kadilni salon, telovadnica, dvigalo, prostori sprehajalni lrovi, 20 elegantnih kopalnic z banami.

Sobe za dve in štiri osebe z umivalnikom in elektr. razsvetljavo, jedilnico za 440 oseb, zabavni salon, kadilni salon, knjižnica, promenadni krov, 17 kopalnih sob z banami.

Preskrbovanje celih družin in tenek v posbnih prostorih. Ti prostori imajo po dve ali štiri postelje in so električno razsvetljeni. Jedilni serviz po posebnih postrežnikih in postrežnih potnikom na mizah. Krozniki, noži, vilice in žlice, kakor tudi žimnice, zglavja, odoje, brisače in mila so dobe na krovu. Posoben oddelek za umivanje, kjer se pere lahko tudi otroško in drugo perilo, je na razpolago. Letotako gotovo stovilo banj.

Prospekti brezplačno in poštno prosto.

Hamburg-Amerika Linie, Abteilung Personenverkehr, Hamburg.

Zastopnik v Trstu: Glavna agentura za Primorsko, Ulica Porporella št. 1.

Zaloga izgotovljenih oblek

Velika izbira oblek za gospode in dečke, sukenj, površnikov vseh kakovosti. Specijaliteta v voznji. Izbira volnenega blaga.

NA OBROKE in tudi proti takojšnjemu plačilu. Cene najzmernejše.

ADOLF KOSTORIS

TRST, ULICA SAN GIOVANNI 16, I. NADSTROPJE
zraven „Buffeta Automatico“. Tel. 251, R. II. — POZOR! Skladišče se nahaja v I. n.

POSOJILA

dovoljuje svojim členom življenjskega oddelka in sicer: aktivnim uradnikom vseh kategorij, profesorjem, učiteljem itd., katerih neobremenjena služnina znaša najmanje kron 2300.—, kakor tudi penzionistom s pokojnino najmanje letno kron 1400.— proti zazrabi na služnino, oz. pokojnino in proti primernemu poroštvu pod najugodnejšimi pogoji na 5—30 letno amortizacijsko dobo

„SLAVIJA“
vzajemno - zavarovalna banka v Pragi, katere generalni zastop v Ljubljani, Gosposka ulica 12, daje nemudoma in brezplačno podrobna pojasnila.

2 para čevljev in 2 para nogovic samo 6.— kron!

V svrhu reklame zamore dobiti vsakdo glasom našega prospekta in odtisa, brezplačno 1 par čevljev. Ako naročite po povzetju 2 para ženskih čevljev z močnimi podplati in 2 para nogovic samo K6.—.

Heinrich Weisz
Tovarna čevljev: Nagysallo (Ogrsko).

KUPUJTE NARODNI KOLEK!

RESTAVRACIJA AURORA

Trst, ulica Carducci št. 13.

Vsak večer od 7. do polnoči velik koncert pri katerem sodeluje **ogrsko-srbski ciganski orkester** pod vodstvom gospoda STANKOTA RADOSALJEVIČA.

Opozarja se cenj. občinstvo na izbrani spored različnih komadov in narodnih pesmi.

Ob nedeljah in praznikih Matinee.

: VSTOPNINA PROSTA. :
Za mnogobrojen obisk se priporoča **JOSIP DOMINES.**

Poleg renomiranega Goessovega piva se toči pivo Reuchel-Bräu iz Kulmbacha.

Urarna in zlatarnica

Raimondo Bislach
Campo S. Giacomo 5
v hiši Delav. kons. društva

Bogat izbor natančnih, moških in ženskih ter stenskih ur, regulatorjev iz najboljših švicarskih in nemških tovarn. Budilniki od 3 K naprej.

Prodajalna kemičnih predmetov in šip

Trst, ulica Boschetto 2
(nasproti kavarne Olimpo)
Lastnica: Ermlina ud. Hoče.

JURAJ KARAMAN

Trst, ulica Fonderia šte. 6
priporoča svoje skladišče dalmatinskega vina iz Omiša in sledeče svoje gostilne: v ul. Scorzera 4, v ul. Tintore 8, v ul. Valdirivo 14, in Passo S. Andrea 40.

Sladki refošk, sladki muškati, turinski asti in šampanjec

zajamčeni peneči in po zmernih cenah za društva in preprodajalce. Izborna in pristna namizna vina za družine, na dom, toliko v sodčkih kolikor v steklenicah od 15 litrov naprej.

Pristno viško opolo, bell in rdeči. Istrsko, furlansko in teran. Zaloga desertnih vin v steklenicah, rožolij, likerji in grenčice, kakor tudi izboren malinov sirup po K 1.70 l prodaja

E. Jurcev, Trst, ul. Acquedotto 9. Telefon 236 R. 8.

VELIKA ZALOGA

ŽELEZNINE in KOVIN

Trst, ul. G. Carducci 26

Stedilniki Peči

(Sparherd) vseh oblik in velikosti

Kotli iz litega železa v vseh velikostih

iz litega železa in iz blehovine v veliki izberi

PRIPOROČLJIVE TURDKJE

Brivnice:

Najboljša in najlepša lasuljarska dela se izvršujejo v frizerskem salonu And. ROJIC-a v Trstu, Acquedotto 20.

Zenske lasi izčeljane in rezane, kupujem po dobri ceni. A. Šebek vlasuljar, Trst, via Carducci 9.

Anton Novak, brivec v Trstu, vedere št. 57, se toplo priporoča cenj. slovenskemu občinstvu za mnogoštevilni obisk. — SVOJI K SVOJIM! 2660

Buffet:

Priporoča se cenjenemu občinstvu Buffet v ulici Ghega št. 8. Točijo se prvovrstna vina in pivo. 1804

Čevljarji:

Filip Pikič TRST, ulica Molino a vento 11. priporoča svojo delavnico in prodajalnico čevljev. Izdeluje po meri in prodaja nošene čevlje, vse po najnižjih cenah. „Svoji k svojim!“ 2668

Čevljarnica „Alla Sartorella“ Trst ulica Arcata št. 5. — Velika izbira obuvanja za gospe in gospode. Sprejemajo se naročila ter poprave. Cene zmerno. 1447

Odlikovana čevljarnica z zlato kolajno v Genovi. Lastna delavnica. Sprejemajo naročila po meri in popravila. Cene zmerno. Josip Macarol, ulica Conti št. 38. 1864

V čevljarnici ALBERT RAUBAR na Proroku seku se d. b. vsakovrstne čevlje avstrijskih in nemških tovarov. Ročno delo. Sprejemajo se popravila. — Izdeluje se naročene čevlje po meri. Če ne ugaja se lahko zamenja ali pusti. Cene stalne in zmerno. 2502

Fotografi:

Najljubši spomini so umetniške fotografije na kristalu, porcelanu itd. za prave, nagrobne kamne in slično. — Zastopnik velikega podjetja za reprodukcijo umetniških fotografij je GIOVANNI PELIZZARI, urar, Trst, ulica Nuove št. 41 (palača Salem). 1491

Fotograf Antona Jerkiča naslov: Trst, ul. delle Poste 10; Gorica, Gosposka ulica 7. 4444

Glasovirji:

Fran Saksida ulica Fornace 13. Tovarna in trgovina glasovirjev in pianinov. Razpošilja na vse kraje. Izvršuje vsakovrstna popravilja. Delo zajamčeno. Cene zmerno. Svoji k svojim! 2224

Gorivo.

Ivan Germek (nasledn. Ribarič) priporoča zalogo vsakovrstnega oglja, drv in petroleja po niski ceni. Pošilja tudi na dom. Trst, ulica Squero novo 15, telefona 2243 4032

Gostilne:

Matija Bulič priporoča cenj. občinstvu svojo gostilno „Al buoni amici“ v Trstu, ulica Belvedere št. 39, točilnico vina in piva v Trstu, v ulici Benvenuto Cellini št. 1, gostilno „Al buon Almissan“ v Rojau, ul. Montorsino št. 3, točilnico vina v Barkočljah (Bovedo), ulica Perarolo št. 342 (hiša Ščuka). Toči se prvovrstno dalmatinsko črno, belo in opolo vino iz Omiša in pivo. 2703

Gostilna Tomažič Trst, ulica Molin a vento 3. — Toči se najboljša viparsko, istrsko in dalmatinsko vino po najnižjih cenah in Dreherjevo pivo. — Vedno sveža kuhinja. Pegan Leander, voditelj. 2703

Priporočam cenjenemu občinstvu svojo gostilno-buffet. Točim prvovrstno Dreherjevo pivo na pipo, brez aparata in vsakovrstno vino. — Trst, Campo San Giacomo 19, nasproti cerkve Sv. Jakoba. Lastnik Ludvik Toanec. 1802

Gostilna „Alla Civetta vecchia“, Trst, ulica Valdirivo št. 27, se priporoča za obilen obisk. Domača kuhinja. Vsakovrstna vina in Dreherjevo pivo prve vrste. Lastnik Matej Meschik. 1984

Ante Lisica, Trst ulica Lazzaretto vecchio št. 36. — Zaloga vina in pridruženo gostilno. — Vino iz Visa iz iste. Gostilna v ulici Casimiro D. i v ulici Campo S. Giacomo št. 15, laja tudi dalmatinski trojnovce, list in marsala na drobno. V vseh go- vja raznovrstna gorka in mrzla jedila pivo. Cene zmerno. — Priporoča se za 2799

Kleparji.

an, klepar priporoča cenj. občinstvu svojo rodajo vsakovrstnih kleparskih izdel- sako naročilo in popravilo v delavnici ali izven po mernih cenah. Ulica Sette Fontane št. 34. — Svoji k svojim! 2440

Knjigovoznice:

Knjigovoznica ANTON REPENSEK je edina slovenska knjigovoz- nica v Trstu, ulica Cecilia št. 9. — Izdeluje vsa knjigovozna preprosta in fina dela točno in po konkurenčnih cenah. 1760

Kožuhovine:

Antonio Alberti zavod za izdelovanje in barvanje kožuhovine v Trstu, ulica Pontzana 131. Telefon 23-56. Zaloga in bogata izbira vsakovrstnih kožuhovin. Pre vzema na ročbe in vsako popraviljanje. Čisti in pere vsako vrstno kožuhovino. 2073

Krojači: Krojačnica IVAN GORUČAN, Trst, ulica Pasquale Revoltella ali Obidin: in Monte št. 27, I. nad., se priporoča cenj. občinstvu za vsakovrstna dela. Solidna postrežba, velika izbira najnovjših angleških vzorcev. Izdeluje po dunajskem kroju 72/3

Mesarji:

Riccardo Baldassi, Rojan, ulica Rojan (vokal Belvedere) št. 7, (poleg „Kos samnega društva“) priporoča svojo mesnico. 2005

Mizarji:

M. Majcen mizar v ulici Torquato Tasso (vokal Belvedere) št. 28 se priporoča slavnemu občinstvu. Izdeluje spalne sobe in drugo pohištvo. 2005

Josip Štolfa mizarški mojster, Trst, ulica Belvedere št. 10. — Izvršuje vsakovrstna mizarška dela. 397

Rudolf Kompara Trst, ulica Giuseppe Caprin št. 3 priporoča cenjenemu občinstvu svojo mizarško delavnico. Izvršuje vsa v to stroko spadajoča dela in popraviljanja. Načrti in projekti na razpolago. Po želji prihaja tudi na dom. 2532

Mlekarne:

Mleko zajamčeno pristno, čajno maslo I. vrste, Črni graški kruh, dnevni dohod in mle- karni LAAK, ulica delle Poste 9. — Flijalka „Monte Maggiore“ ulica Giulia 5. — Sprejemajo se naročila za „Plombir“ (mrzla smetana) garniran in navaden 1818

Olje, kis, milo.

FR. BIAGGINI, Trst, ulica Istria št. 21, Prodnja olja, kisa, mila in druge. 3/3

Papir.

Velika zaloga papirja za ovitke, papirnatih vrečic, prodaja po zmeranih cenah na drobno in de- belo trdnica GASTONE DOLLINAR, Via dei Gelsi št. 16 „ex Marangoni“, Telefon št. 27-81. 1818

Pekarne:

JOSIP AŽMANN Zgornja Greta št. 27/1 priporoča svojo pekarno. 2526

Novo pekarno uljudno priporoča slavn. občinstvu Andrej Novak Trst, sv. M. M. zgoraja 33, hiša Kreševič. — Najfinjša moka. — Sprejemajo pecivo. 2526

Pohištvo:

Pohištvo in tapetarije po vsakovrstni n. k. cenah, katere se ne dobi drugje. Spalne sobe iz vsakovrstnega lesa, rezane od 380 kron naprej. Jedilne sobe od 440 kron naprej. Nova zaloga S. ERD, ul. Squero nuovo 7, I. nadstr. na strani poštna palače. Po dogovoru olajšanje plačovanja. 1468

Prodajalne jestvin:

Kat. vd. Mulej, Trst, Piazza Ponterosso 5 n. j. kolonijalnega blaga, specialiteta: pristno čajno maslo, kranjske klobase in istrske testenine. — Za obilen obisk se priporoča vdani Ivan Bidovec, vodja. 5034

Nova trgovina kolonijal in jestvin Trst, Piazza Caserma št. 5. Bogata izbira kave, riža, olja it. d. Razpošilja se tudi na deželo in na dom. — Za obilen obisk se priporoča lastnik FRANJO MILLONIG. 2388

Restavracije.

Restavracija „Alla Stazione“ TRST, Trg pred južnim kolodvorom 3. — Najugodnejša restavracija za potnike in za meščane, ker je v bližini južnega kolodvora kraj javnega vrta in kjer se uživa po leti na obširnem prostoru pod nebom svež zrak. — Toči se izvrstno pivo in vino I. vrste Izborno briško vino. Furlansko in istrsko za dom po 96 stot. liter. Domača kuhinja. Cene zmerno. — Lastnik Anton Andrijančič, bivši vratar Hotela Balkan. 1125

Sivilje.

A. RIEGER, Trst, Via Barriera v. 33, vrata 13. Damska krojačnica. Izdeluje vsakovrstne obleke po angleškem in francoskem kroju, plesne obleke, obleke za poroke, bluze s gledališče itd. Cene zmerno. 1802

Priporočam cenjenemu občinstvu svoj buffet Točim prvovrstno Dreherjevo pivo na pipo, brez aparata, in vsakovrstnega vina Trst, ulica Sanità št. 24, (nasproti mazaža Revol- teila). Lastnik: JOSIP TOMAŽIČ. 1984

Tapatarske delavnice.

Rudolf Bonnes Trst, ulica San Z. none št. 17. priporoča cenjenemu občinstvu svojo TAPE- TARSKO DELAVNICO. Izvršuje vsa- kovrstna fina in navadna dela, ki spadajo v to stroko. Delo solidno. Cene zmerno. 1803

Trgovine s prekajenim mesom TRST Prodajalna svinjine via Caserma 13. Prodaja se sveže in vsakovrstno prekajeno meso ka- kor tudi vsakovrstne klobase, sir in salam. Priporo- ča se za obilen obisk Karl Pušpan. 2549

Voščarne.

Jernej Krica Ul. Sv. Antona št. 2. Voščene sveče. 2936

Železine:

Medena obešala za zavese, Kr. 3-50 - Potrebščine zmaltri- rane in iz aluminija, leseni predmeti in železine za domačo uporabo, po cenah, da se ni bati konkuren- ce. — Obrnite se samo do Umberto Oesca, ulica Caserma št. 14. 1832

Kupujem železo, stare kovine: Anton Oesca Trst, ulica Olmo št. 14 1865

Žganjarne: Stara grška žganjarna odlikovana z zlato kolajno v Trstu, Via Cavana 8. Tu se dobi bogata iz- ber likerjev; specialitete: grški in francoski kranjski brinjovec, kranjski silvovec in briski tropin- vec in rum. Cene nizke. Izber grenčic, blaščice i sapečanci. Grška maslice iz Šija. — Se priporo- Andrej Antonopulo. 3040

Anton Turk, edina slovenska žganjarna iz- zaloga likerjev, v kateri se dobe vsakovrstni likerji, se nahaja v bližini „Na- rodnega doma“ v Trstu, ul. Carlo Ghega 10, vokal ul. Cecilia. Edina zaloga dalmatinskega tropinovec Razpošilja tudi na deželo. 1152

Žganjarna Luigia Pogorelc Trst ulica Giulia 507, se priporoča za obilen obisk Pijače prve vrste. 1882

Razni:

Prodajo ali v najem se dajo razne gostilne, kavarne, mlekarne in drugi obrtni obrati, hiše, vile itd. Pojanila taje Kolaršič, ka- varna Corso od 9-11, 3-6, telefon št. 825. 417

Stalni krajevni agenti zmožni nena- ščine, se sprejmejo ali pa nastavijo s stalno plačo za prodajo v Avstro-Ogrski dovoljenih srečk. — Ponudbe pod „Merkur“, Brno, Neugasse št. 20. 3245

Potovalce in agente z visoko provi- zijo, ki bi obiš- kovali privatike, išče tovarna tkanin. Tudi one osebe, ki imajo dobro znanstvo, opravljajo lahko to delo kot postransko. — Ponudbe pod poštni predal 11 v Mulhovo-Hradišče (Münchenbrütz) Češko. 2269

Kislo zelje prve vrste, 40 kil. K 4-80; 100 kil. K 10-— hrastovci, peveroni, luk itd. pošilja po povzetju Anton LINEK, Znojmo (Zuaim) Češko. 2353

Najboljše kranjske klobase :: komad po 20 do 40 vinarjev razpošiljan po povze- tju od 10 K naprej. Pri večjem naročilu nekaj popusta. Josip Princ, gostilničar in izdelovalec klobas — Selo šte. 23 pri Ljubljani. 6826

Trgovina jestvin in kolonijalnega blaga — Ivan Žnidarčič Trst, ulica Belvedere št. 19. Priporoča se cenjenemu občinstvu za obilen obisk. Postrežba tudi na dom in se razpošilja blago po pošti. Lastnica Vek. Žnidarčič.

Restavracija FINDING Trst, via Cologna 11 Vsake nedelje in praznik PLES Vstop 50 stotink, po 8 30 stot. K plesa svira mestna godba.

Žganjarna F. Pečenko se je zopet odprla v ul. Scala Belvedere št. 1 (prihod iz ulice Miramar). Priporoča se svojim starim obiskovalcem in obenem cenjenemu občinstvu.

FR. P. ZAJEC Ljubljana, Stari trg 8 Izprašani optik Specialist za očala in ščipalnike. Zaloga to- plomerov, barometrov, daljnogledov (Zeiss) itd. Lastna delavnica z elek- tričnim obratom. Kramni ceniki brezplačno.

Najboljši češki vir. Perle za postelje po ceni. 1 kg silvega, dobrega perja 2 K; boljše vrste 3 K 40; prima na pol belega K 2-80; belega 4 K; belega diaka- stega 5 K 10; 1 kg zelo fi- nega, snežno belega perja K 6-40, K 8-; 1 kg drobnega perja, silvega 6 K, 7 belega finega 10 K, najfinjšega orsnega perja K 12. — Pri nakupu 5 kg franco. S. Benisch

Že napolnjene pernice iz debelega, rdečega, modrega, belega ali rumenega platna, 1 tukent 180 cm dolg, okoli 130 cm širok z dvema blazinama vred, vsaka 80 cm dolga, okoli 60 cm široka, napolnjena z novim, sivim zelo trpežnim, dalmatinskim perjem K 16-; s srednjim perjem K 20-; z drobnim K 24-; posamezni tu- bentli 10 K, 12 K, 14 K, 16 K; blazine 3 K, K 3-50, K 4-; Tubentli 200 cm dolgi, 140 cm široki K 13-; K 14-70, K 17-80, K 21-; blazine 90 cm dolge, 70 cm široke K 4-50, K 5-20, K 5-70; Podtubentli iz trdnega, plesnega platna 180 cm dolgi, 116 cm široki K 13-50, K 14-80 (Pališke proti povzetju od K 13- naprej franco). Menjava je dovoljena; za to, kar ne ugaja, se vrne denar. S. Benisch, Dešenice 765, Češka. Bogato ilustrovani cenik gratis in franco

Točne ure prodaja Emilio Müller najuglednejša in najstarejša prodajalnica ur v Trstu, via S. Antonio (vokal ulica S. Nicolò). VELIKA IZBERA verižne, stališ, srebr- nih, kakor tudi ston- skih ur vsake vrste. Ustanovljena leto 1870.

Ljudska urarna BOGOMIL PINO Trst, ulica Vincenzo Bellini št. 13 (nasproti cerkvi sv. Anthona 1879) Bogat izbor ur, verižic, ovratnih verižic, uhanev, pr- stanov, napetnic itd. Konkurenčne cene.

Hans Scheidler zobotehnik Dr. Ferdinanda Tanzer Sprejema od 9-1 in od 3-6. Trst, Piazza C. Goldoni št. 5 II.

ODLIKOVANA tržaška čevljarna Trst, ulica Gosuè Carducci 21. Izbira obuvanja vsake vrste, najboljših tu in inozemskih tovarov po najzmer- nejših cenah. Blago prve vrste. Mo- derne oblike. Delo solidno in perfektno

ALBERT FABER Trst - ulica della Tesa 22 Telefon 615.

Bukova in hrastova drva (razklana). Oggle „briketts“ „Boules“ v velikih jajčjih oblikah za odprto ognjišče, štedilnike in sobne peči vsakega zistema. Nafta Keks, najnovjše in najboljše gorivo mesto oglja. Anthrazit (angleški) v obliki orehov. Škotski premog za peči. Drva, mehka, za netenje. Zanetnik za drva in oglje.

Zrgovina z usnjem in čevljarskimi predmeti s priklopljeno izdelovalnico sgerajnih de- lov in predvalnic ter zalogo napetnikov v ulici Belvedere št. 49. IVAN SIMONIČ

Pokrivanje streh brez popraviljanja. Okladijanje zidov proti neugodnim vnetim. Sternit skriljem. Pajno tedaj pris- teni ako vsaka plo- sa nosi obvarova- no znamko Sternit z ušesnimi čr- kami. TOVARNI LJUBOVIT MATIČEK VOČKA LASSBUCK ZOOŠKE AUSTRIJSKO DUNAJ, IX. ZAHTEVAJTE VZORCE IN PROJEKTE! Glavno zastopstvo in zaloga v. JANACH in drug. — TRST, Piazza Poste št. 4

V dobroznani mesnici

Valerio Demarchi

Trst - Piazza Barriera vecchia št. 9

se prodaja vedno prvovrstno goveje, telečje in koštrunovo, lančje in kokošje meso. Po potrebi tudi na dom. CENE ZMERNE.

Josip Gergič, Trst

Rocol - Molino a vento št. 40

Prodajalna čevljev

vseh vrst za moške, ženske in otroke in zaloga usnja.

Sprejema naročila po meri in popravila. Cene zmerne. Priporoča se za obilen obisk

Skladišče oglja in drva

za gorivo, petroleja in stavb. materijala

Josip Miceu

Trst, via S. Cillino 2. (Sv. Ivan). Telef. 2832

Pekarna in sladničarna MIKUSCH

Izdeluje kruh z zdravim higijeničnim elektr. strojem Trst - Piazza S. Francesco d'Assisi 7.

Prodaja moke I. vrste, sladčice in prepečenca, (bišk. te) najboljših vrst, velika izbira bombonov za otroke, svež kruh trikrat na dan Buteljke, fina, desertna vina, damatinska in istrska vina z razprodajanjem pive v steklenicah. - Zagovarja zadruga c. kr. državnih uradnikov. Državnim uradnikom 5% popust.

HENRIK PREUER

Trst, ulica S. Lazzaro 20.

Tovarna pohištva iz bambusa indijskega trsja in protja.

Praktični in koristni darovi za vsako priložnost.

UMETNI ZOBJE

Plombiranje zobov.

Izdiranje zobov brez vsake bolečine

Dr. J. Cermák V. Tuscher

zobozdravnik konces. zobni tehnik

... TRST ...

ulica della Caserma št. 13, II. nadst.

SKLADIŠČE šivalnih strojev in koles

Luigi Gramaccini

TRST, ulica Barriera vecchia št. 25

Cene dogovorne. Plačilo na obroki.

Sprejme se popraviljanje šivalnih strojev vsakega zstema. Prodaja igel, olja in aparatev.

Kupuje in prodaja že rabljene šivalne stroje.

Elizabetina družba za parne mline

(Elisabeth Dampf- & Sägesägesellschaft)

Največje mlinsko podjetje v avstro-ogrski monarhiji. Produkcijska zmoglost: 22 mil. kg na leto, 55 vagonov na dan

GLAVNO ZASTOPSTVO:

Ferdinand Fürst, Trst

ulica Miramar št. 21.

Žito in otrobi na debelo.

Prva jugoslovanska tovarena glasovirjev Anton Pečar

Trst - via Farneto št. 42 - Trst.

Izdeluje, popravlja, uglasuje, menjuje glasovirje, pijanine itd.

Delo točno. Cene nizke.

Trgovina razne PERUTNINE

v bogati izbori.

Trst, ul. Campanile št. 15. - Tel. 759.

Purani, goske, race, piščanoli, štajerski in tomači, peuhard. - DIVJAČINE: zajel, arna, jerebice, skalne jerebice (ketorni), fazani. Čajne maslo in jajca.

Vse po ceni, da se ni bati nikake konkurence.

NAZNANILO.

Čast mi je naznaniti slav. občinstvu, da sem odprl popolnoma novo pekarno v ulici Caserma št. 11, katera je preskrbljena z vsakovrstnim blagom. Kruh vedno svež. Najfinejše vrsti moke. Prepečenici, slaščice, mrzle pijače, kakor tudi vino in likerji. Uljudno se priporoča ALOJZIJ GULJ, (prej na trgu Caserma).

Elixir kina in koka

sestavljeno. Vzbuja tek (apetit), povpešuje prebavljanje, izvrtsten tonik živčnega sistema.

Cena steklenici I K 60 st.

ZALOGA V LEKARNI GALENO - ulica S. Cillino. - Telefon 20-76.

Vsako nedeljo in praznik od 4. do 10. ure zvečer se vrši v gostilni „ALLA GROTTA“ v ulici Tivarnella št. 5

Javni ples

Vstopnina: ženske 20 vinarjev in moški 30 vinarjev. - Priporoča se BERNE KARL.

Hermangild Trocca

Trst, ul. Barriera vecchia 8

ima veliko z: logo mrtvaških predmetov.

Venci od porcelana in biserov vezanih z medeno žico, od umetnih ovčilo s trakovi in napisi. Slike na porcelanastih ploščah za grobne spomenike. Najnižje konkurenčne cene.

Pekarna in slaščičarna Onorato Furlani

Trst, ulica della Guardia 24.

Podružnica Vojaški trg (Piazza della Caserma) 4.

Kruh večkrat na dan svež, različne moke, vse vrste biskotov ter prodaja raznih vin in likerjev v steklenicah.

Prodajalnica ur in dragocenosti G. Bucher

(ex drug Dragotina Veljeta)

Trst (nasproti pranje prodaj. D. Veljete) Corso št. 36.

Bogati izbor slatane, srebrnine, dragocenosti in šopalih ur. Kupuje in menja stare zlato in tudi srebo s novimi predmeti. - Sprejema naročila in popravila vsakovrstne srebrnine, slatane, kakor tudi šopne ure.

DELO SOLIDNO. CENE ZMERNE.



TRSTSKO OBRITNA ZADRUGA

TRGOVSKO-OBRITNA ZADRUGA

ul. S. Francesco d'Assisi št. 2 I. nadstr.

Poštno hranilišče račun 74.679 Telefon 16-04.

Podpisana si svoja naznanila slavnemu občinstvu, da oddaja širankam v brezplačni najem male hranilne skrinjice

Vsaka družina, kakor tudi vsak posameznik lahko dobi tako skrinjico, ki se primerne za prihranjevanje milih in valjih svet. Skrinjice se dobe pri podpisani zadrugi.

Trgov. obrt. zadruga sprejema hranilne vloge od vsakogar, tudi če ni član in jih obrestuje po 4 1/2 %

Rentni davek od hranil. vlog plačuje zadruga sama. Daje posoj. na razne obroke in proti mesečnim odplačilom. Nadaljna pojasnila se dajejo v uradu med uradniki svami ki so: Ob delavnikih od 9 do 12 ure dopoldne in od 3 do 5 ure popoldne.

Trgovsko-obrtna zadruga v Trstu. ul. S. Francesco št. 2 I. nadstr.



C. NATTICH

urar in kronometrist

Trst, ulica Nuova št. 31.

Ob priliki odpreja nove urarne in zlatarnice priporoča svojo bogato zalogo vsakovrstnih zlatih srebrnih in jeklenih ur. Specijaliteta: Natančne ure najboljših tovarov iz Geneve. Poprave se izvršujejo po jako zmernih cenah in z jamstvom.

Erminia Warbinek

manufakturna trgovina, Trst, ul. Giulia št. 14.

Nastezniki, srajce, spodnje hlače, bela spodnja krila, predpasniki, črna satenasta spodnja krila, spodnje srajce za ženske, moške in otroke v veliki izbori. Bluze bele in barvaste, opremljene, batist, cefir, perkal, volneni in bombažasti voali, pepita blago, novosti po K 1 20, križasto po K -70, platno, kotonina, šifon, brisače, pokrivala, zagrinjala, predposteljniki, trojnik in volna za žimnice. Svilenine in predmeti za opremo.

Mehanična kleparska delavnica za kovanske izdelke

Giusto Pilotti in Gius.

ustanovljena leta 1842. TEL. 15-25.

Riva Pescatori št. 14

Specijaliteta: ladijske svetiljke. Posoda in škatlice iz bele in kamnobarvne pločevine.

Žlebovi, cavi in zidne eblage iz vsake snovi v kosih po 2m (brez zvezave).

TVRDKA

Francesco Bednar

TRST - ustanovljena leta 1878 - TRST je preložila svojo trgovino šivalnih strojev bicikljev in pridevkov z mehanično delavnico vred iz ulice Ponterosso št. 4 v ulico Campanile št. 19.



Velika zaloga drokoles in šivalnih strojev, gramofonov, orkestronov pri Batjel-u, Cortes, Stolna ulica št. 2 in 4. Subvencije suverena. - Prodaja na obroki. Čisti tržak. Velika zaloga vsakovrstnih strojev različnih po ceni.



Kadite samo elegantni papir

Cepituro

... in ...

Caffé Nuovo

(NOVA KAVARNA)

Tret, Piazza Barriera Sottofontane

Prva udobnost. Bogata izbira časnikov. Prvovrstne pijače. Hladila vseh vrst. Biljard Seibert. Telefon 19-81. Poleg kavarni se nahaja tudi izvrsten BUFFET, kjer se prodajajo mrzla jedila, vino in Dreherjevo pivo. Sprejemajo se naročila na dom. Priporoča se udani

FRANJO ABRAM, lastnik.



Fr. Paulina

SV. KRIŽ pri TRSTU priporoča slavnemu občinstvu svojo zalogo obuval za moške, ženske in otroke. Delo solidno, najprimernejše cene. Naročila po meri, Postrežba na dom, Potrebnščine za čevljarje in zaloga usnja.

Najkoristnejše božično darilo je šivalni stroj SINGER!



Pravi šivalni stroji SINGER se prodajajo samo po tej znamki.

Pazite na ponaredbe. Prospekti in uzorci del brezplačno. Poprave točno in po zmernih cenah. Plačila na obroki deličarsko društvo šivalnih strojev

TRST - CORSO št. 20 - TRST ULICA CARLO GHEGA št. 13. ULICA GIUSEPPE CAPRIN št. 5.

EMILIA CEREGATO

TRST

Campo San Giacomo št. 2.

Priporoča cenl. občinstvu svojo trgovino pisarniških in šolskih potrebščin.

Prodaja razglednic in igrač vseh vrst. Prodajajo se tudi molitveniki v slov. jeziku.

Novi zobozdravniški ambulatorij

ul. Rossini št. 12 (vogal ul. delle Poste)

Laboratorij za moderno dentistiko.

Umetni zobje od K 4- dalje, plombe z materijalom najboljše kakovosti po K 2.

Izdiranje zob brez bolečin po K 2.

Ordinacijske ure: od 8 dopol. do 1 pop. in od 3 do 7 svedec. Ob nedeljah in praznikih od 9 do 12

KAREL DELAMI

po visokem c. kr. namestništvu KONCESIJONIRANI ZOBOTEHNIK

Trst, ulica Belvedere št. 4. III. nadstr. ORDINACIJA od 9 do 1 in od 7 do 4

Jergitscheve žične ograje



za vile (dvorce), tovarne, dvorišča, prostore za temo itd.

Podružnica tovarne v Gradcu Göttingen Maut; podružnica tovarne na Danaju, Pressgasse 29, telefon št. 4144.

„Žična industrija alpskih dežel“ Ferd. Jergitsch's Söhne, Klagenfurt.

Zastopnik v Trstu: HENRIK WAGNER, via del Boschetto 8. Tel. 2286. Ilustrovan cenik 104 brezplačno.